

ОТДАДУТ ЛИ НАС НА ОТКУП УЛИЧНОЙ ПРЕСТУПНОСТИ? (3-я стр.)

Сургутская ТРИБУНА

Газета основана 23 октября 1934 года № 182 (9517) Пятница, 22 сентября 2000 года ТИРАЖ 22.360

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

В РЕЗУЛЬТАТЕ вывода «Медиа-Мостом» своих активов стоимость залога его акций, переданных «Газпрому» для обеспечения возврата кредитов банку Credit Suisse, обесценилась примерно на 300 миллионов долларов. Об этом заявил гендиректор «Газпром-Медиа» Альфред Кох. По его словам, стоимость залога, находящегося сейчас у «Газпрома», составляет около 160 миллионов долларов.

ИНТЕРПОЛ передал России сеть мер преступников, объявленных в международный розыск. Среди доставленных из Азербайджана в Махачкалу злоумышленников - двое из братьев Салиховых, причастных к взрыву жилого дома в городе Буйнакске 4 сентября 1999 года. Также задержан брат жены Хаттаба - Руслан Бидагов.

В МОСКВЕ запрещено проведение эстрадных концертов на Ва-

сильевском

спуске в непосредственной

близости от храма

Василия Бла-

женского. Мэр

Москвы Юрий

Лужков внес со-

ответствующие изменения в свое распоряжение «О порядке и мерах проведения культурно-массовых и других мероприятий на территории Китай-города» в связи с просьбой Патриарха Московского и всея Руси Алексия II.

По неофициальным данным, верховный юрисдиктивный суд Ичкерии принял решение отрешить президента Чечни Аслана Масхадова от должности. По словам источников во временной администрации Чечни в Гудермесе, суд признал виновность Масхадова в том, что на территории Чечни начались военные действия. Вместе с тем подтверждением этой информации из других источников нет.

ВЛАСТИ Ингушетии предпринимают экстренные меры по решению проблем беженцев из Чечни, которые проводят еще одну зиму в палаточных городках. Только в палаточном городе «Согласие», где проживают около шести тысяч вынужденных переселенцев, из 330 палаток нужно заменить 250-260. В палаточных городках возобновили выдачу горячего питания и хлеба, однако есть проблемы с медикаментами.

В ДОКЛАДЕ комиссии конгресс-менов-республиканцев политика администрации Клинтона-Гора в отношении России оценивается как катастрофическая. Одной из наиболее важных ошибок президента члены комиссии считают построение отношений с Россией на основе персональных взаимоотношений.

По сообщениям российских и мировых СМИ,

ПРОГНОЗ

Погоды По сведениям Сургутского гидрометеобюро.

22 сентября: ночно и днем переменная облачность, ночные возможны кратковременные осадки. Ветер северо-западный, 9-14 метров в секунду. Температура ночно -2, -4 градуса, днем около нуля. Давление в течение суток будет расти.

23-24 сентября: по ОКРУГУ в начале периода небольшие осадки. Ветер северо-западный, западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночно 0, -5 градусов, днем +1, +6 градусов.

Минимальная температура 22 сентября была зарегистрирована в 1962 году (-5,8 °C), максимальная - в 1957-м (+23,2 °C).

С 19 по 23 сентября включительно ВОСХОД СОЛНЦА - от 6.38 до 6.50, ЗАХОД СОЛНЦА - от 19.21 до 19.05.

ЗАО «Инвест-Партнер Брок»

АКЦИИ

тез. 37-53-97

В мир инвестиций -

с надежным «Партнером!»

ВЕКСЕЛЯ

тел. 50 лет ВЛКСМ, 1, офис 508, тел. 77-32-42

НА «УЛИЦЕ» НАШИХ СПОРТСМЕНОВ НАСТУПАЕТ ВРЕМЯ ПРАЗДНИКА

Александр ОНОПА

K77.040.670.2 м КСК

В среду определились результаты открытого конкурса по разработке проектных предложений на строительство Дворца спорта, который проводился совместно администрацией города и Сургутским отделением Союза архитекторов России. В состав жюри, возглавляемого заместителем мэра Сергеем Ивановым, вошли представители администрации, архитекторы, депутаты городской Думы и комитет по физической культуре и спорту.

Целью конкурса было определить проектировщика объекта. В нем могли участвовать профессиональные творческие коллектизы и организации, в том числе и зарубежные, любых форм собственности. В условиях оговорены были и премии. Так, за лучшие проекты полагались суммы в 50, 30 и 20 тысяч рублей. Естественно, что победитель этих «смотрина» получил право на проектирование объекта.

Как рассказал на пресс-конференции С.Иванов, на участие в конкурсе было подано большое количество заявок как со стороны российских архитекторов, так и зарубежных, но только семь проектов отобрали на рассмотрение конкурсной комиссии. Это «Даньян СПб» из С.-Петербурга, ООО «Кодест и ЗАО «Тасад», «Индустрия» из Хорватии, «Инстретрай» и «Метис» из Турции. Жюри единогласно проголосовало за турецкий проект. Второе место - у Санкт-Петербурга, третье получили сургутские фирмы ООО «Кодекс» и «Фасад-2». Уровень представленных работ, по словам Сергея Иванова, достаточно высокий, хотя такой масштабный конкурс в городе проводился впервые. По генеральному плану строительство дворца на-

мечено в 20A микрорайоне, на пересечении Пролетарского и Комсомольского проспектов.

По проекту турецкой компании общая площадь спортивного сооружения составит 24 тыс. кв. м. На них расположатся 50-метровый бассейн, соответствующий олимпийским стандартам, легкоатлетический зал с беговой дорожкой и полем для мини-футбола, а также гостиница на 110 мест. Что немаловажно, проектное решение позволяет даже при нашей нестабильной экономике строить дворец по частям. Еще один плюс - фирма «Метис» является как проектной, так и строительной организацией, имеет опыт сооружения спортивных объектов, в том числе и в странах СНГ. Дворец может принять 2,5 тысячи болельщиков, а во время проведения культурных мероприятий число мест может увеличиваться до 7 тысяч.

Проектирование займет 3-4 месяца. Спортивный комплекс будет иметь окружное и областное значение не только по своим масштабам, но и по способу финансирования. По предвари-

тельный расчетам и по практике строительства, 1 кв. м площади обойдется в среднем в 1,5 тыс. долларов. Общая стоимость проекта составит 40 млн. долларов. Администрация округа уже выделила 17,6 млн. рублей на проектную документацию. Сроки строительства также были критерием в выборе проекта, поэтому при стабильном финансировании его могут построить за 2,5-3 года. Подрядчиком станет компания, которая выполнила проектное решение.

Теперь будем ждать и надеяться, что сургутцы в дальней перспективе не придется выезжать на турниры за пределы города и округа. И отрабатывать затраты золотыми и серебряными медалями.

ЧЕСТЬ, ДОСТОИНСТВО, ВЗАИМОПОМОЩЬ

В связи с обращением Главного управления исполнения наказаний об оказании посильной финансовой помощи семьям погибших и раненных сотрудников, принимавших активное участие в выполнении служебно-боевых задач в Северо-Кавказском регионе по обеспечению правопорядка, общественной безопасности и территориальной целостности Российской Федерации,

сотрудники учреждения ИР 99/17



с пониманием отнеслись к страданию своих коллег и, несмотря на сложнейшее финансовое положение и низкую зарплатную плату, собрали 10 тысяч рублей и отослали их на реквизиты «Фонда общественной поддержки семьям погибших и раненных сотрудников УИС».

Одновременно в связи с трагедией на атомной лодке «Курск» активное участие в сборе денежных средств для оказания помощи семьям погибших проявил совет коллектива колонии осужденных. В результате осужденные, больные различными формами туберкулеза, учреждения ИР 99/17 сняли со своих личных счетов суммы от 3 тысяч 50 рублей и отослали их в финансово-экономическое управление Северного флота г.Мурманска.

Честь им и хвала!

Н.ФРОЛОВ,
и.о. начальника ИК-17 УИИ.

Фото
Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Зарплата пошла в рост

С 1 сентября в АО «Тюменьэнерго» в очередной раз повысили заработную плату.

На этот раз на пять процентов. Надо сказать, что с начала 2000 года это не первое повышение. Так, в январе тарифные ставки повышались на 3,1 процента, в июле - на 4 процента. Кроме того, в январе и в мае этого года производились повышения месячных премий работников «Тюменьэнерго» на 10 процентов.

Как отметили в пресс-центре АО, улучшение благосостояния сотрудников предприятия - особенность его финансово-экономической политики: повышение, пусть и минимальное, производится всякий раз, когда этому способствуют обстоятельства. Если анализировать зарплату за месяц - возможно, рост ее не так заметен, но если проследить его с начала года - изменение в лучшую сторону налицо.

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА.
Губернатор Ханты-Мансийского автономного округа Александр Филиппенко подписал постановление о награждении в связи

с завершением строительства автодорожного моста через Обь.

За самоотверженный труд, большой вклад в строительство и обеспечение досрочного ввода в эксплуатацию автодорожного вантового моста через реку Обь в районе Сургута Почетной грамотой губернатора ХМАО награждены более 10 подразделений мостостроителей, в том числе коллектив акционерного общества открытого типа «Мостстрой-11». Кроме того, в адрес сотрудников «Мостстрой-11» поступили благодарственные письма губернатора автономного округа. Почетного звания «Заслуженный строитель ХМАО» удостоены 12 человек, еще семеро получили звание «Заслуженный экономист ХМАО».

Ирина ЛЕНЬКИНА.

Исполком Ханты-Мансийской региональной организациипартии «Единство» заслушал информацию о совещании,

проходившем 10 сентября в Москве, сообщает агентство «ОГРАН-Информ». Обсуждена концепция участия Ханты-Мансийской региональной организации партии «Единство» в выборах депутатов в окружную Думу и муниципальных образований. Было рассмотрено состояние дел ОДО «Молодежное единство». Распределены обязанности членов регионального исполнкома.

На прошедшей недавно конференции движение «Единство» было преобразовано в партию, задача которой сегодня - прием в свои ряды различных категорий граждан: пенсионеров, ветеранов, женщин, членов. Главное направление «Единства» - шефство над ветеранами, пропаганда здорового образа жизни, работа по подготовке юношей к службе в армии, взаимодействие с молодежью, работа с коренным населением.

Соб. инф.

55 лет Победы

Вот она,
правда -
ши мы
от света
и от тепла.
Шли мы,
огнем
косимы,
туда, где
беда была.



Читатели ищут, где можно отремонтировать электроплиту, отполировать шубу, просят открыть буфет в корпусе Сургутского университета в здании Дома пионеров. И продолжают жаловаться на телекомпанию «Огоря», которая не дает им смотреть полюбившийся телесериал «История любви». «На экране много крови, насилия, а хороших, добрых фильмов так мало...».

- Работники РЭУ-4 утащили из нашего двора автомобиль «Запорожец», принадлежащий инвалиду. На нем была соответствующая табличка. У машины спущен колесо, а владелец долго болел. Машину поместили на платформу стоянку, где установлена пластина 50 рублей в сутки. Почему такое отношение к инвалидам?

Старший помощник прокурора Вячеслав Самохвалов нам сказал, что этот случай прокуратуре известен. В настоящее время должностное лицо РЭУ-4, допустившее самоуправство, привлекается к административной ответственности. Автомобиль будет возвращен владельцу без всяких условий. Причем этот случай не единичен.

Принудительная эвакуация не предусмотрена законом - закон охраняет неприкосновенность собственности граждан. А проект нового Административного кодекса содержит прямой запрет на эвакуацию. Есть распоряжение мэра, касающееся эвакуации транспорта, но оно распространяется только на беспилотные и брошенные автомобили. Безхозность должна устанавливаться соответствующей проверкой.

- Планируется ли открытие междугородного автобусного маршрута до Ханты-Мансийска в связи с открытием автомобильного моста через Обь?

Как сообщали нам в управлении транспорта в связи с городской администрации, открытие прямого автобусного сообщения Сургут - Ханты-Мансийск предусмотрено в 2001 году.

- Почему исчез канал СТС-«Югра» и осталась одна «Югра»? СТС был развлекательным каналом, очень нравился детям...

Действительно, с 4 сентября на данном канале выходят только «Югра». Ранее между «Югра» и СТС было договор, но он расторгнут. Теперь на этих частотах будут выходить только передачи «Югры» и художественные фильмы, которые канал покупает.

- У меня произошла беда - умер сын. Это случилось 1 июля, но с регистрационного учета мы сняли его только 17 августа. Однако с нас требуют плату за жилье и коммунальные услуги за тот период, когда его уже не стало. Я показывала свидетельство о смерти, но мне сказали, что плата взимается по факту регистрации.

Юристы департамента жилищно-коммунального хозяйства городской администрации предположили, что женщина, видимо, что-то не поняла. К документам о снятии с регистрационного учета нужно приложить свидетельство о смерти, и, безусловно, ей сделают перерасчет платежей.

- Если доверенность на управление автомобилем выписана владельцем от руки, можно ли с этой доверенностью выезжать за пределы города?

Как нам сообщили в ГИБДД, действие доверенности любой установленной формы не ограничивается территориальными рамками. Доверенность действительна на всей территории России.

- Мимо «Торгового града» между правомолгой и Звездным открытым дорогу, но автобусного маршрута по ней до сих пор нет. Будет ли там ходить автобус?

В управлении транспорта и связи городской администрации нам сообщили, что в 2000-2001 годах открытие автобусного движения по названной дороге не предусмотрено.

Окончание на 3-й стр.

ПРИМЕРКА К ГУБЕРНАТОРСКОМУ КРЕСЛУ ОБОЙДЕТСЯ КАК МИНИМУМ В 700 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

Ирина ЛЕНЬКИНА

Дума Тюменской области второго созыва назовет окончательную дату выборов губернатора Тюменской области - 14 января. Повторимся, что впервые в истории Тюменцы выбирать губернатора области будет все население, включая жителей Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов.

КАК СООБЩАЕТ пресс-служба постоянного представительства ХМАО в городе Тюмень, губернатор Ханты-Мансийского округа Александр Филиппенко, специальный прибылый для участия в заседании Думы области 19 сентября, заявил о том, что в округе правовая база для проведения выборов губернатора области готова. Единственное, что смущает губернатора ХМАО, - это попытки сделать источником финансирования данного мероприятия приватизацию трехстороннего финансирования выборов губернатора области: по его мнению, это еще будет предметом дискуссии между губернаторами трех субъектов Федерации, расположенных на территории области. По самым предварительным данным, выборы областного губернатора обойдутся бюджету области в 40 миллионов рублей.

На последнем заседании Думы области были внесены некоторые изменения в избирательный кодекс Тюменской области с целью приведения его в соответствие с федеральным законодательством; кроме того, депутатский корпус поддержал предложения от автономных округов. По словам В.А. Серкова, в кодекс были внесены 13 поправок, которые коснутся деятельности средств массовой информации в период проведения предвыборной агитации, а также порядка рассмотрения жалоб, возникающих

при этом. Представительство ХМАО в городе Тюмень, губернатор Ханты-Мансийского округа Александр Филиппенко, специальный прибылый для участия в заседании Думы области 19 сентября, заявил о том, что в округе правовая база для проведения выборов губернатора области готова. Единственное, что смущает губернатора ХМАО, - это попытки сделать источником финансирования данного мероприятия приватизацию трехстороннего финансирования выборов губернатора области: по его мнению, это еще будет предметом дискуссии между губернаторами трех субъектов Федерации, расположенных на территории области. По самым предварительным данным, выборы областного губернатора обойдутся бюджету области в 40 миллионов рублей.

Впрочем, в беседе с корреспондентом «СТ» председатель избирательной комиссии Тюменской области Валерий Серков все же не исключил возможность трехстороннего финансирования выборов губернатора области: по его мнению, это еще будет предметом дискуссии между губернаторами трех субъектов Федерации, расположенных на территории области. По самым предварительным данным, выборы областного губернатора обойдутся бюджету области в 40 миллионов рублей.

В ходе избирательной кампании, Очевидно, избирокому области придется делегировать ряд полномочий избирательным комиссиям ХМАО и ЯНАО.

ВЫДВИЖЕНИЕ

кандидатов на пост губернатора области начнется после 10 октября. Сбор подписей можно начинать только

после того, как инициативная группа будет зарегистрирована в избирательной комиссии. Избирательный кодекс Тюменской об-

ласти предусматривает внесение кандидатом денежного залога. Однако размер залога будет достаточно высоким. Председатель избиркома назвал его - «в пределах 700-800 тысяч рублей». Так что для желающих примечься к губернаторскому креслу без утомительного соревнования подпись эта удовольствие обойдется очень нелегко. Кстати, залог возвращается кандидату только при условии победы на выборах (или снятия кандидатуры за две недели до выборов). Тем не менее ориентировочно на выборах губернатора области будут баллотироваться пять-шесть кандидатов.

Федерального вмешательства не было, хотя часть замечаний к региональному законодательству последовала от прокуратуры области. Их учили, согласились.

ПО СООБЩЕНИЮ

пресс-центра областной Думы, на состоявшемся 19 сентября заседании Думы области была продолжена работа по корректировке регионального зако-

нодательства, на which сейчас настаивает федеральный центр (об этом ниже). Однако ряд дополнений, касавшихся расширения полномочий Думы области, в условиях Тюменской области не прошли. Например, предлагалось статью 38 устава дополнить пунктом 19: «Губернатор области представляет областной Думе кандидатуры глав администраций районов для согласования их назначения на должность». После дискуссии это право осталось в

компетенции исполнительной власти.

Кстати, недавно в администрации президента РФ состоялось совещание, посвященное вопросам приведения регионального законодательства в соответствие с Конституцией РФ и Федеральным законодательством, проведенное заместителем руководителя администрации президента РФ Дмитрием Козаком. В работе совещания приняли участие представители Министерства юстиции РФ и Генеральной прокуратуры, также первый заместитель полномочного представителя президента РФ в Уральском федеральном округе Владислав Туманов.

По СВЕДЕНИЯМ информационного агентства «Югра-Информ», на совещании было отмечено, что Уральский федеральный округ в числе первых завершил предварительную работу по приведению местных законов в соответствие с федеральными. Намного сложнее обстоят дела в Приобском и Сибирском федеральных округах.

Каждый четвертый закон из полутора тысяч законодательных актов, действующих в субъектах Федерации, входящих в УФО, не отвечает всем требованиям федерального законодательства. Аппарат полпреда президента в УФО, сообщают «Югра-Информ», подготовил графики законодательных работ по приведению местной законодательной базы в соответствие с требованиями Конституции РФ. До конца года законодательные органы субъектов Федерации должны внести соответствующие изменения во все региональные правовые акты, противоречащие Конституции и федеральному законодательству.



ПРЕЗЕНТАЦИЯ

«ТЮМЕНЬАВИАТРАНС»

Андрей ВВЕДЕНСКИЙ

12.6.637.5

Миссия в Сьерра-Леоне, продление старых и заключение новых контрактов с ООН, реструктуризация задолженности и будущее вертолетного парка. Эти и многие другие темы обсуждались на презентации в столичном отеле «Аэростар» в минувший четверг лидерами одной из крупнейших на сегодня в России авиакомпаний - «Тюменьавиатранса».

борту, прохладительные напитки, уютный, комфортный салон. Словом, все по-европейски. Лет десять назад о таком в нашей стране и не мечтали.

Следует особо отметить, что возрастший пассажирооборот авиакомпании выполняет на прежнем количестве самолетов. Иными словами, авиапарк используется на всю катушку. Даже пилот нашего самолета в разговоре по прибытии дома признался, что буквально через сутки после прилета в Сургут ему предстоит отправиться снова в Москву, чтобы затем оттуда вылететь в Тюмень, а из областного центра - опять в российскую столицу. По словам Андрея Мартirosова, в его авиакомпании вырос и грузооборот, осуществляется перевозками на пассажирских лайнерах. Все эти данные в свою очередь позволили «Тюменьавиатрансу» за последние пять месяцев войти в список лидирующих авиакомпаний страны.

Одним из достижений «ТАТ» за последнее время является увеличение географии полетов, чем не могут похвастаться другие отечественные авиаперевозчики. Сегодня «Тюменьавиатранс» посредством «турдиги» Ан-24 связывает Западную Сибирь с Екатеринбургом, Омском, Новосибирском, Челябинском, а лайнеры Ту-154 летают в Москву и практически все города юга России. Третий год компания работает на байском направлении. Бесспорно, ожидается и открытие новых маршрутов авиакомпанией «Тюменьавиатранс».

«ТАТ» ТЕПЕРЬ НЕ ДОЛЖЕН НИКОМУ

Впервые после приватизации, заявил Андрей Мартirosов, компания стала принадлежать своим акционерам. Реструктуризовав

свои задолженности в пенсионный фонд, федеральный бюджет и т.д., а также погасив долги по кредиторским обязательствам, авиакомпания перестала быть зависимой и принадлежащей кредиторам, что является существенной вехой в ее истории. По свидетельству финансового директора компании Натальи Федотовой, одной из ведущих целей фирмы являются современные расчеты в бюджетах всех уровней.

Сегодня акции нашего авиаперевозчика начали расстилать в цене. Впервые за много лет «ТАТ» добился операционной и чистой прибыли. В этой связи есть тенденция к росту зарплат в авиакомпании. Сегодня она не может считаться высокой для, пожалуй, самого обеспеченного сибирского региона, хотя ее размер больше, чем в московских авиакомпаниях. Поэтому в «ТАТ» есть даже элемент некоторой социальной напряженности. Это проявляют не только руководители «Тюменьавиатранса», но и генеральный директор авиакомпаний. И они же заявляют, что шаги по нормализации обстановки в этой сфере будут предприняты в ближайшем будущем и этот вопрос с повестки дня будет снят.

ВЕРТОЛЕТНЫЕ ВИХРИ

На сегодня самым «активным» в сфере оказания вертолетных услуг авиакомпаний «Юменьавиатранс» является Ми-8. По прогнозам, рост прибыли, приносимой авиаперевозчику именно винтокрылыми машинами, будет возрастать приблизительно до 2003 года. Это связано, в том числе, с тем, что сейчас нефтяные компании серьезно заняты работой по приросту запасов нефти. Соот-

ПОДБОР ПЕРСОНАЛА

Оптимизация системы управления персоналом.
Подбор персонала по требованиям работодателя.
Профессиональное тестирование.
Социально-психологические исследования.
Кадровая документация.
Кадровый консалтинг.

КАДРЫ РЕШАЮТ ВСЁ!
ТЕЛ: 71-03-46

E-mail: angel@surgut.ru
http://www.ec.ru/arlekin/

ЗАЩИТА ИНТЕРЕСОВ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ

В АРБИТРАЖНЫХ ПРОЦЕССАХ

E-mail: angel@surgut.ru
http://www.ec.ru/arlekin/

Тел: 71-00-33

СТРАХОВОЕ ОБЩЕСТВО
РЕСО
ГАРАНТИЯ

Подписчикам «Сургутской трибуны»,
газеты «Аргументы и Факты»,
а также предъявляемому этого
купону при страховании
загородных строений
предоставляется скидка
до 40%.

г. Сургут, ул. Маяковского, 9, 2-й этаж
(здание напротив «Сургутской трибуны»).
Тел./факс (3462) 31-25-00.

В связи с реорганизацией ремонтно-строительного управления МП ЖНХ на основании приказа № 214 от 5.09.95 г. и ликвидации Муниципального предприятия жилищно-коммунального хозяйства на основании распоряжения мэра г. Сургута

№ 1256 от 28.04.99 г.

утерянные свидетельство о государственной регистрации и положение РСУ МП ЖНХ
СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ.

• К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ ГОРОДА!
В связи с ремонтом железнодорожного
переезда в поселке Звездном
с 23 часов 29 сентября до 10 часов
1 октября участок автодороги
по улице Индустриальной будет
закрыт для проезда автотранспорта.
Объезд будет осуществляться через
Нефтегорское шоссе.

АВТОКРАНЫ «ИВАНОВЕЦ»



ПРИГЛАШАЕМ НА ВЫСТАВКУ
«Сургут. Нефть и газ-2000»
с 26 по 29 сентября
ДК «Энергетик»
ул. Энгельса, 14

Москва
(095) 369-34-22,
369-57-70;
Иваново
(0932) 23-70-20.

ОАО АВТОКРАН

АУДИТОРСКАЯ ФИРМА «СУРГУАУДИТ»
ПРОФЕССИОНАЛ НА РЫНКЕ БУХГАЛТЕРСКИХ И АУДИТОРСКИХ УСЛУГ
○ Общий аудит.
○ Восстановление и ведение бухгалтерского учета.
○ Оптимизация налогообложения.
○ Реорганизация предприятий (слияние, выделение).
○ Консультации и практическая помощь.
Корпоративная поддержка бизнеса с юридическими и финансовыми фирмами города и ХМАО.
Заключены договоры на 2000-2001 гг.

Тел. 24-63-84.

СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА
Главный редактор
Александр ЩЕЛКУНОВ.

Зарегистр. Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Е-1620 от 18.12.95г.

31-04-50;
зам. главного редактора.....31-04-54;
бухгалтер.....31-04-48;
корреспондент.....31-04-68;
фотокорреспондент.....71-26-07; Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30.
рекламный отдел (факс).....71-26-01;
отдел подписки и доставки.....31-04-06.

наш адрес: 628400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.
E-Mail: Tribuna@wsnet.ru
«С» в Интернете: http://www.surgut.wsnet.ru/~company/st/
Тираж 22.360. Заказ № 6684.

УЧРЕДИТЕЛИ: Сургутская городская Дума и журналистский коллектив редакции.

БУХГАЛТЕРАМ ПРЕДПРИЯТИЙ «ИНФОЦЕНТР»

3 октября 2000 г. проводят однодневный семинар-консультацию:

« Особенности составления бухгалтерской отчетности за 9 месяцев. О введении в действие II части Налогового кодекса РФ. »

Семинар состоится в ДИ «Нефтяник». Начало в 10.00.

В программе:

1. Особенности составления бухгалтерской отчетности за 9 месяцев с учетом методических рекомендаций «О порядке формирования бухгалтерской отчетности предприятий».

Приказ МФ № 60Н от 28.06.2000 г.

2. Проблемные вопросы увязки бухучета и налогообложения.

3. Комментарии к законам о введении части II Налогового кодекса: ФЗ № 118 от 5.08.2000 г., ФЗ № 117 от 5.08.2000 г.

4. Изменения порядка исчисления среднего заработка в 2000-2001 годах.

5. Актуальные вопросы налогообложения предприятий в 2000 году (НДС, прибыль).

Стоимость информационно-консультационных услуг 1000 рублей за одного слушателя. НДС не облагается.

Оплата производится на р/с «Инфоцентра»:

р/с 40702810800000000358

в Сургутском филиале АКБ «Тюменьпрофинбанк» города Сургута, БИК 047144756,

к/с 3010181020000000756,

ИНН 8602084348.

Справки по телефону 46-57-82.

В связи с производством
земельных работ
по ул. 30 лет Победы
Движение
автотранспорта
будет перекрыто
23 сентября 2000 г.
с 00.00 до 6.00 часов
(ул. 30 лет Победы, 32)
и 24 сентября 2000 г.
с 23.00 до 5.30 часов
следующего дня
(ул. 30 лет Победы, 13).
МУП «Сургуттелеком».

Срок обучения - 2 и 2,5 года.

Начало занятий в 2000 году для заочников с отрывом от производства - сентябрь-октябрь.

Стоимость обучения (за семестр):

с техническим образованием - 400 долл. США;

с высшим образованием - 350 долл. США.

Оплата за 1-й семестр - по курсу 1 долл. = 16 руб., за 2-й и последующие семестры - от курса ЦБ минус 5 рублей.

Оплата обучения для направляемых от предприятия - по курсу ЦБ.

Обежжание - за дополнительную плату.

Наш адрес: 117873, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, 23, комн. 5-35а.

Наш телефон (095) 434-95-08.

Факс (095) 433-56-33.

К вашим услугам!



ГУВЕРНАНКА, НЯНЯ,
РЕПЕТИТОР,
ПЕЧАТНЫЕ РАБОТЫ,
СИДЕЛКА,
МАССАЖИСТ,
КОСМОТЕЛОГ,
МЕЛКИЙ РЕМОНТ ПО ДОМУ,
ДОМРАБОТНИЦА,
СТИРКА, ГЛАЖКА БЕЛЬЯ,
РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРОВ,
УСТАНОВКА ПРОГРАММОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ,
ПРОВЕДЕНИЕ ПРАЗДНИКОВ,

А ТАКЖЕ

ПОДБОР ПЕРСПЕКТИВНОЙ РАБОТЫ.

ул. МАЯКОВСКОГО, 51, ОФИС, 412
Тел. 71-00-33

Лечебно-профилактический центр Воинской части

(гос. лицензия № 541070)

Современная диагностика и лечение с помощью уникальной и единственной в Сибири матнитотерапевтической аппаратуры гипертонической болезни, облитерирующего атеросклероза сосудов нижних конечностей, холецистита, остеохондроза, артроса-артритов, всех видов мастопатий и других заболеваний.

Прием стоматолога, пародонтолога.

Традиционная физиотерапия,
все виды массажа, рефлексотерапия.

Адрес: ул. Островского, 39, воинская часть.

Телефон 34-29-88.

Работа
Кадровое агентство
Arlekin
- достойное применение
Ваших
способностей
и опыта
Цените
свою квалификацию!
Тел: 71-03-46

«Информационный квест»
АСТРОЛОГИЧЕСКИЕ ПРОНЯЗЫ
059 + кп. + 1 + 223
Стоимость 1 руб. 50 коп.

Платежная оператор: 059 + кп. + 8, Вы получите любую спаску.

ОГНЕЗАЩИТНАЯ
«СВИТ-С» ООО

ТЕЛ.: 25-18-18, 25-19-19

ОБРАБОТКА

На газете Трибуна
Сургутская
Стоймость подписки на год - 168 руб.
Для льготной категории населения и студентов - 145 руб.
Для абонентов МУП «Сургуттелеком»,
у которых телефонный номер начинается на 71xx
339xx; 399xx
3993xx

Юноши и девушки!
Объявляется набор в студию для ведущих тематических, концертных, развлекательных программ.

Запись на вахте Дворца искусств «Нефтяник».

Телефоны для справок.

46-24-67, 46-57-40

(спросить начальника молодежного центра ДИ «Нефтяник» А.М. Проценко).

ЗАО СМУ «Лифт» реализует:

■ Автозаправщик на базе МАЗ-5334
1985 года выпуска, 8 куб.м - 2 шт.
■ Автокран «Ивановец» на базе МАЗ-5334
1987 года выпуска.

Тел.: 34-06-91, 34-98-18, 36-27-78.

ПГСК-54 «Югорский» срочно требуются:
сторожа, электрик-силовик (полстакни).

Тел.: 39-73-19, 34-71-85 (с 13 до 20 часов).

Коллектив гимназии № 4 выражает соболезнование родным и близким по поводу бывшеменой кончины

МОЛОЧКОВОЙ
Кати,

ученицы 11-го класса.

Выходит пять раз в неделю:
вторник, среда, четверг, пятница, суббота.

Верстка и дизайн -

О. Медяковой и Ж. Якушевой.

За тексты объявлений ответственность несут рекламодатели.

Тел. 24-63-84.